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 .له الموافقة الإجابة و السؤال رقم تحريرك ورقة على أكتب. صحيحة فقط إحداها إجابات ثلاث التمرين هذا أسئلة من سؤال كل يلي
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𝒂   الحقيقيين العددين نعتبر =  √𝟐(√𝟐 + 𝟑) − 𝒃  و    𝟔 =  𝟔√𝟓 − √𝟖𝟎 − 𝟒  
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ABC حيث مثلث AB = 6 و AC = 8 و𝑩�̂�𝑪 =   AD=6 حيث[ AC] من النقطة D و[ AC] على B لـ العمودي المسقط H لتكن. 𝟔𝟎°

 الأضلاع متقايس ABD المثلث أن بين( أ (1
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 H ∈ ( 𝓒) أن بين[.  BC] قطرها التي الدائرة( 𝓒) لتكن(   2        

         3( )AB )يقطع (𝓒 ) ثانية نقطة في K . 

𝑪𝑲  أن بين( أ                 × 𝑨𝑩 = 𝑩𝑯 × 𝑨𝑪إستنتج ثم CK 
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       4 ( )CK )يقطع (BH )النقطة في E .أن بين (AE) ⊥(BC) 

 (نقاط (04    التمرين الأوّل 

 (نقاط (08 التمرين الثاني

 (نقاط (08 التمرين الثالث
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